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III UNIVERSITÄT 
KLAGENFURT 

Die Universität Klagenfurt nimmt zur schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 4242/J vom 
18.11.2020 betreffend (Zitat) „die Ermittlungen im islamischen Umfeld an den Universitäten" zur 
Weiterleitung an das Parlament wie folgt Stellung: 

1. Wie viele Lehrstühle werden von ausländischen Staaten finanziert? 
a. Wie viele davon im Bereich der Politikwissenschaft? 
b. Wie viele davon im Bereich der (islamischen) Theologie? 
c. Welche Staaten sind das und wie viel Geld zahlen diese dafür? 

Keiner. 

2. Wie viele Lehrstühle werden von Vereinen, Institutionen oder sonstigen ausländischen 
Organisationen finanziert? 

a. Wie viele davon im Bereich der Politikwissenschaft? 

b. Wie viele davon im Bereich der (islamischen) Theologie? 

c. Welche Vereine, Institutionen oder Organisationen sind das und wie viel Geld zahlen diese dafür? 

Unter der Annahme, dass österreichische Unternehmen, das Land Kärnten, der Kärntner 

Wirtschaftsförderungsfonds (KWF) und die Stadt Klagenfurt nicht unter diese Definition fallen: 

Keiner. 

3. Wie viele Hochschulmitarbeiter werden von ausländischen Staaten, Vereinen, Institutionen und 
Organisationen finanziert? 

a. Wie viele davon im Bereich der Politikwissenschaft? 
b. Wie viele davon im Bereich der (islamischen) Theologie? 
c. Welche Staaten, Vereine, Institutionen oder Organisationen sind das und wie viel Geld zahlen diese 
dafür? 

Keiner (mit der Ausnahme gelegentlicher Fulbright-Gastprofessuren) . 

4. Auf wessen Initiative wurde besagter Politologe und lslamophobie-Forscher an der Salzburger Uni 
beschäftigt? 

n/a 

5. Auf wessen Initiative wurde die Forschung von lslamophobie ermöglicht? 

n/a 
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6. Gibt es im. Bereich der Islamlehre eine Sicherheitsüberprüfung durch die Universität oder das 
Ministerium? 

Die Universität Klagenfurt bietet keine theologischen Lehrveranstaltungen an. 

7. Hat sich die Universität oder das Ministerium bezüglich der daraus entstehenden 
Sicherheitsrisiken Gedanken gemacht? 

n/a 
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